



2021年高考录取工作进程发布

6月27日齐鲁晚报·齐鲁壹点将在鲁东大学举办高招会

本报6月21日讯(记者 李楠楠)记者从山东省教育厅获悉,夏季高考、春季高考成绩6月26日前公布,同时公布各科相关分数线。6月27日开始开放志愿填报辅助系统,6月30日开始填报志愿。

日前,省教育招生考试院发布了《山东省2021年普通高等学校招生录取工作意见》,其中公布了山东2021年普通高校招生录取工作进程:

6月26日前公布夏季高考、春季高考成绩;公布各科相关分数线。

6月27日至7月8日开放志愿填报辅助系统(适用于普通类、体育类常规批第1次志愿、艺术类本科批统考、联考专业第1次志愿填报)。6月30日(9:00-18:00)填报普通类提前批和体育类提前批第1次志愿;填报艺术类本科提前批第1次志愿;填报春季高考技能拔尖人才第1次志愿。7月5日至8日(每天9:00-18:00)填报普通类特殊类型批志愿;填报普通类常规批和体育类常规批第1次志愿;填报艺术类本科批第1次志愿;填报春季高考本科批第1次志愿。7月13日公布普通类提前批第1次志愿、春季高考技能拔

尖人才第1次志愿、艺术类本科提前批和体育类提前批第1次志愿录取结果。7月13日公布普通类常规批第3次志愿计划。7月24日至28日开放志愿填报辅助系统(适用于普通类和体育类常规批第2次志愿计划;公布春季高考技能拔尖人才第2次志愿计划)。7月14日(9:00-18:00)填报普通类提前批、艺术类本科提前批和体育类提前批第2次志愿;填报春季高考技能拔尖人才第2次志愿。7月17日公布普通类提前批、艺术类本科提前批、体育类提前批和春季高考技能拔尖人才第2次志愿录取结果。7月21日公布艺术类本科批第1次志愿、春季高考本科批第1次志愿录取结果。7月21日公布艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿计划。7月21日至22日开放志愿填报辅助系统(适用于艺术类本科批第2次志愿)。7月22日(9:00-18:00)填报艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿。7月24日公布普通类特殊类型批、普通类和体育类常规批第1次志愿录取结果;7月24日公布普通类和体育类常规批第2次志愿计划。7月25日公布艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿计划。8月1日至3日开放志愿填报辅助系统(适用于

普通类、体育类常规批第3次志愿;艺术类专科批第2次志愿)。8月2日至3日(每天9:00-18:00)填报普通类、体育类常规批第3次志愿;填报艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿。8月6日公布普通类、体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿录取结果。8月7日至8日(每天9:00-18:00)夏季高考和春季高考双录取学生选择确认。

2021年高考成绩公布后,考生和家长最重要的任务就是根据孩子的成绩选择报考学校。为帮助优秀考生全面了解大学和专业,对自己准确定位,科学合理地填报高考志愿,2021年,齐鲁晚报·齐鲁壹点将继续举办第十九届山东高考招生咨询会,在6月到7月,将有43场高考招生咨询会先后走进山东省内15市以及部分县(市、区)。其中烟台本科综合场将于6月27日在鲁东大学举行。

2021烟台高考招生咨询会
时间:6月27日(周日)8:30—12:30
地点:鲁东大学
电话:18561000793

高考公益活动,广大考生凭准考证免费参加。

相关链接

2021烟台高考答疑群 报考疑难一站式解答

为使家长更详尽地了解目标大学的教育特色、办学理念、校园文化和办学成绩等信息,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年烟台高考答疑群正式开放。考生和家长有什么备考、报考的疑惑,可以在线咨询,记者将为你咨询专家一一解答,同时将邀请省内外知名高校、知名教育机构的老师和专家们,为大家及时讲解今年的各项政策变化以及学校招生情况,实时更新高考相关的最新资讯!

即刻扫码进群
仅限高考高三学生和家长



2021烟台高考
答疑QQ群



2021烟台高考
答疑微信群

鲁东大学举行2021届学生毕业典礼暨学位授予仪式

王庆校长寄语毕业生:从容自信奔向“星辰大海”

本报6月21日讯(记者 李楠楠)6月18日上午,鲁东大学在北区体育场隆重举行2021届学生毕业典礼暨学位授予仪式。校党委书记徐东升主持典礼,校长王庆教授致辞。党委副书记丁瑞忠,副校长、烟台市政协副主席曲荣君,党委常委、副校长沈东、钱国旗、吴君,党委常委、纪委书记、山东省监察委员会驻鲁东大学监察专员张景瑞,党委常委、组织部部长姜茂徐出席典礼,教师代表、导师代表、家长代表、毕业生代表以及各学院、研究院院长主席台就座。2021届全体毕业生和640余名2020届毕业生参加典礼。

徐东升代表鲁东大学全体师生向全体2021届毕业生以及重返母校的2020届毕业生致以最热烈的祝贺和最美好的祝福,向辛勤养育他们的父母、悉心教导他们的老师,以及一路陪伴他们的每一位朋友,致以衷心的感谢和崇高的敬意。他指出,在伟大的新时代,毕业生们的人生黄金时期与“两个一百年”奋斗目标的实现完全吻合。他希望大家爱党爱国爱人民,传承红色鲁东向党而生的初心使命,赓续鲁大先贤报国图强的精神血脉,以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国,不断增强对马克思主义、共产主义的信仰,增强对中国特色社会主义的信念,增强对实现中华民族伟大复兴的信心,增强做中国人的志气、骨气和底气,牢固树立为祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想;希望大家锤炼品德,像学校优秀校友、戍边战士吕天仓那样,为国尽忠寸土不让,像学校优秀校友、“最美大学生村官”张广秀那样,扎根基层造福桑梓,自

觉崇尚对党忠诚的大德,崇尚造福人民的公德,崇尚严于律己的品德,树立世界眼光,明辨是非曲直,增强自我定力,矢志追求更有高度、更有境界、更有品位的人生;希望大家勇于创新,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,从我国神舟十二号载人飞船圆满成功发射和去年学校省级创新平台、海上航天装备技术创新中心牵头并参与的“一箭九星”海上卫星成功发射中汲取智慧和力量,聚焦“卡脖子”难题,自觉履行高水平科技自立自强的使命担当,努力在祖国最需要的地方贡献鲁大青春力量;希望大家实学实干,像“全国三八红旗集体”学校女博士创新团队那样,把论文写在祖国的的大地上,像母校各行各业的杰出校友那样,脚踏实地、埋头苦干,在攀登知识高峰中追求卓越,在肩负时代重任时行胜于言,在真刀真枪的实干中成就一番事业,勇做走在时代前列、又红又专的奋进者、开拓者、奉献者。

王庆在致辞中祝贺毕业生们圆满完成学业,感谢大家选择了鲁大,把一段美好年华留在了鲁大,这是鲁大至高无上的荣耀。“山随平野尽,江入大荒流”,他把四个“信心”赠送给毕业生们,希望大家带着从容自信离开鲁大,奔向属于每一个人自己的“星辰大海”。一是对担当充满信心,在国家需求和时代召唤时保持自信;二是对问题充满信心,在不确定性和经验不足面前保持自信;三是对竞争充满信心,在与他人并驾齐驱时保持自信;四是对误解充满信心,在困难逆境中和不被理解时保持自信。中国共产党百年华诞即将到来,一个世纪前,一代有志青年高喊着“自信人生二百年,会当击水三千里”,怀揣中华必兴的信心,开启了振兴中华的征程。新时代新征程,他相信,经过鲁东大学“严谨·精益·卓越”质量文化浸润的大家,一定能够早日成为栋梁上下不可或缺的玉瓦金砖,时刻准备担当擎天巨柱。最后,他祝福同学们一路平安,万事如意。



王庆校长现场致词。



鲁大毕业典礼现场。

生代表李东昇同学,2021届本科毕业生代表杨蕾同学,2020届毕业生代表崔浩天同学分别发言。与会校领导为省级优秀毕业生代表颁奖,为2020届和2021届毕业生代表发放毕业纪念品。在随后举行的学位授予仪式上,校领导、导师代表为毕业生们一一拨正流苏、授予学位,并合影留念。

典礼上,钱国旗宣读了授予学位决定,吴君宣读了2021届省级优秀毕业生表彰决定。教师代表、校党委委员、文学院长胡晓清教授,家长代表韩文庆先生,2021届硕士毕业

烟台职业学院获国赛

“电子产品设计及制作”赛项第一名

本报6月21日讯(记者 李楠楠)6月20日2021年全国职业院校技能大赛高职组“电子产品设计及制作”赛项闭幕,27支队伍进行了激烈角逐,烟台职业学院、常州信息职业技术学院、重庆工商职业学院分别获得第一、二、三名。

本次比赛包括三维度水果采摘机器人的装配、电子线路板的设计以及软件的编程等环节,全面考查参赛选手对电子产品设计及制作相关专业知识的综合应用能力和团队协作能力。比赛中,参赛选手们全力以赴,裁判组一丝不苟严执裁,志愿者们热情周到献服务。通过比赛,全面考核了选手的职业素养和业务能力,也充分展示了各代表队的专业技能水平和团队精神,加强了全国各职业院校之间的沟通交流。

承办此次国赛,烟台职业学院高度重视,周密组织,精心安排,制定详细的大赛组织方案,全力做好大赛各项服务保障工作。同时,以此次大赛为契机,深化教育教学改革,将技能大赛中的先进技术、标准纳入课程体系,将工匠精神融入职业教育课堂,以赛促学,培养更多高素质技术技能人才。“赛前,我们对赛项的各个模块进行了强化训练,根据学生完成的情况,及时总结反馈并提出改进方案。同时根据参赛学生的特点,进行有针对性的心理疏导,这些都为比赛成绩的取得打下良好基础。”电气与电子工程系主任栾春光说。比赛过程中,烟台职业学院代表队凭借灵活的应变能力和熟练的操作技能,得到大赛评委的高度评价。

“大赛搭台,专业唱戏,学校承办此次赛事,充分发挥大赛‘树旗、导航、定标、催化’作用,借全国最高水平电子产品设计及制作专家聚集的时机,开展学术交流,推动全国电子产品设计及制作专业建设的整体提升。”学校教务处处长王友云介绍道。近年来,烟台职业学院不断完善“四梯次、全覆盖”技能大赛体系,提升学校综合办学能力,在国赛、省赛中斩获佳绩。2018年以来,学校获全国职业院校技能大赛一等奖8个、二等奖8个、三等奖2个,获奖总数在全国名列前茅。获山东省职业院校技能大赛一等奖23个、二等奖35个、三等奖18个,一等奖数量和综合成绩位居全省首位。